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Αρχιεπίσκοπος Τιβεριάδος στο ope.gr: «Μόνο ο 
Θεός μπορεί να μας σώσει» – Συγκλονισμένος 
από το χτύπημα με αθώα θύματα στη Μονή Αγίου 
Πορφυρίου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Συγκλονισμένος δήλωσε ο Αρχιεπίσκοπος Τιβεριάδος κ. Αλέξιος
στο ope.gr και τη δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη από τον 
βομβαρδισμό του κτιρίου της Αραβικής Κοινότητας στη Γάζα
το οποίο βρίσκεται δίπλα στην Ελληνορθόδοξη Μονή του 
Αγίου Πορφυρίου, η οποία και αυτή επλήγη από τον 
βομβαρδισμό της ισραηλινής αεροπορίας που άφησε πίσω 
νεκρούς ο αριθμός των οποίων, δυστυχώς, ώρα με την ώρα 
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αυξάνεται. 

Μιλώντας λίγη ώρα μετά το χτύπημα στο μοναστήρι που έχει γίνει τόπος 
καταφυγής εδώ και μέρες για εκατοντάδες ανθρώπους που προσπαθούν να 
ξεφύγουν από τον όλεθρο του πολέμου, ο Ιεράρχης του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων, 
ο οποίος διαρκώς βρίσκεται στο πλευρό των αδελφών μας, χωρίς να υπολογίζει τις 
συνέπειες και χωρίς να εγκαταλείψει ούτε για λίγο το μοναστήρι του, ανέφερε ότι 
“Διαρκώς ξεθάβουμε νεκρούς”.

Ο Σεβασμιώτατος δεν παρέλειψε να αναφερθεί και στα όσα λέγονται τα τελευταία 
24ωρα για ανθρωπιστική βοήθεια, τονίζοντας ότι ο μόνος ο οποίος μπορεί να 
βοηθήσει είναι ο Θεός. “Όλοι μας μιλούν για ανθρωπιστική βοήθεια, αλλά 
πιστέψτε με ότι νιώθουμε ότι εδώ δεν μπορεί να βοηθήσει κανείς και ζητάμε μόνο 
τη βοήθεια του Θεού. Δεν μπορεί να μας σώσει ανθρώπινο χέρι”, είπε.

Ο Αρχιεπίσκοπος Τιβεριάδος Αλέξιος 

Η κατάσταση στην αποκλεισμένη από κάθε έξοδο διαφυγής Γάζα, είναι 
απελπιστική. Συντρίμμια και ανθρώπινος πόνος παντού. Οι πρώτες ώρες μετά το 
χτύπημα στον χώρο όπου φιλοξενούνται εκατοντάδες ψυχές οι οποίες κατέφυγαν 
εκεί για να σωθούν, συγκλονίζουν όπως μαρτυρούν και τα βίντεο:
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Άμεση υπήρξε η καταδίκη από το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων το οποίο τονίζει 
στην ανακοίνωσή του ότι η στόχευση των εκκλησιών και των ιδρυμάτων τους, 
μαζί με τα καταφύγια που παρέχουν για την προστασία αθώων πολιτών, ιδιαίτερα 
παιδιών και γυναικών που έχασαν τα σπίτια τους εξαιτίας των ισραηλινών 
αεροπορικών επιδρομών σε κατοικημένες περιοχές τις τελευταίες δεκατρείς 
ημέρες, συνιστά έγκλημα πολέμου που δεν μπορεί να αγνοηθεί.

Ο ισραηλινός στρατός παραδέχθηκε σήμερα ότι χθες διεξήγαγε αεροπορική 
επιδρομή στην περιοχή, ενώ σύμφωνα με πληροφορίες του ope.gr, το οποίο 
παρακολουθεί στενά όλες τις εξελίξεις, υψηλόβαθμο στέλεχος του ισραηλινού 
στρατού επικοινώνησε με το Ελληνορθόδοξο Πατριαρχείο και ζήτησε 
“συγγνώμη” για την έκβαση της επιχείρησης.

Παρά τα αλλεπάλληλα χτυπήματα που δέχονται οι Εκκλησίες και οι χώροι του 
Πατριαρχείου Ιεροσολύμων, αυτό δηλώνει ότι θα παραμείνει πιστό στο ιερό 
θρησκευτικό και ανθρώπινοι καθήκον για τη διαφύλαξη της ανθρώπινης ζωής.

Εικόνες από τις συνέπειες της “επιχείρησης”: 
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Διαβάστε επίσης: 

Βομβαρδισμός αμάχων η επίθεση στη μονή του Αγίου Πορφυρίου – 
Πατριαρχείο Ιεροσολύμων: Η στόχευση καταφυγίων είναι έγκλημα πολέμου

Η Εκκλησία της Αντιόχειας στο πλευρό του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων – 
Καταδικάζει τον βομβαρδισμό της Μονής του Αγίου Πορφυρίου στη Γάζα
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